MATERIAL FOTOCOPIABLE

Evaluacion

“ Sistemas de ecuaciones lineales

CRITERIOS DE EVALUACION

r ACTIVIDADES DE EVALUACION -I

A. Resolver sistemas de ecuaciones
lineales por el método de Gauss.

. Resuelve por el método de Gauss los siguientes sistemas de ecua-

ciones lineales:

2x+3y+z=11 X—y+2z—-t=1
a) {x+5y +3z =14 b) 12x +3y —z+t=5
4x —y —4z =3 X—6y+7z—4t=-2

B. Expresar matricialmente un
sistema de ecuaciones lineales vy,
si es posible, resolverlo utilizando
la matriz inversa de la matriz de
coeficientes.

. Expresa matricialmente el siguiente sistema de ecuaciones lineales y

resuélvelo, si es posible, por el método de la matriz inversa:

2X+y—z=-2
3x+4y+2z=2
X+3y+z=-5

C. Resolver, mediante la regla
de Cramer, sistemas
de ecuaciones lineales de tres
ecuaciones con tres incognitas.

. Resuelve por el método de Cramer el siguiente sistema:

X—-y+z=3
2X+y+z=8
—X+2y+z=14

D. Determinar, tanto por Gauss como
aplicando el teorema de Rouché,
la compatibilidad de sistemas de
ecuaciones lineales, y resolverlos
en el caso de ser compatibles.

. Sabiendo que el sistema de ecuaciones representado por la siguiente

ecuacion matricial tiene un numero infinito de soluciones, halla el va-

lor de k.
2 -1 -9 X 7
y =11
z K

1 2 3
2 1 -3

E. Resolver sistemas homogéneos.

. Halla todos los valores de k para los cuales el siguiente sistema de

ecuaciones tiene soluciones diferentes de (0, 0, 0) y calcula el con-
junto de soluciones.

2x -2y +kz=0
x+z=0
kx +y+z=0

E. Determinar la posicion relativa de
dos rectas en el plano.

. Estudia las posiciones relativas de los siguientes pares de rectas:

o [rx-2v=7 b){s:—x+y—1

rox—y=7 sh—x+y=—1

G. Discutir y resolver sistemas
de ecuaciones lineales
dependientes de un parametro.

. Discute y resuelve los siguientes sistemas de ecuaciones lineales:

X+y+z=a 3x—y=1
a) {x+(1+a)y+z=2a b) {(”a)”fa_”y—a o) {x+2y =4
x+y+(1+az=0 axt(a+ly=a- x—y=1

H. Plantear y resolver problemas
que den lugar a sistemas
de ecuaciones lineales.

. Una empresa dispone de 27200 € para subvencionar una semana de

estancia en uno de los tres balnearios A, By C a 100 de sus emple-
ados. Tras analizar el numero de solicitudes para cada uno de los bal-
nearios, se ha decidido subvencionar con 400 € a cada uno de los
que acudan al A, con 160 € a los que vayan al By con 200 € a los
que soliciten el C. Si la cantidad total asignada para los que van al
balneario A es cinco veces mayor que la asignada para el B, écuan-
tos empleados van a cada balneario?
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